

Megjelen!
szombaton reggel.

Előfizetési ár:
Egy évre 12 kor.
Fél évre 6 kor.
Negyed évre 3 kor.
Egyes szám 24 fill.

HONTI LAPOK

Szerkesztő és laptulajdonos:
HALÁSZ FERENC.

Főmunkatárs:
PÁLYI PÁL.

Nyilttér sora 40 fill.

Hivatalos
s magánhirdetések
árszabas szerint.

Többszöri hirdetések
nél megfelelő ár-
engedmény.

Ipolyság, 1905. augusztus hó 19.

Ipolyság szépséghibái.

Ipolyság, aug. 18.

I.

Fásítási mizériák.

Ez a hely az az ujságban, a honnan annyi életképesnek látszó terv, a város, a megyei érdekeit szolgáló eszme röppen a nagy közönség közé. És ez a hely az, a hol a nagyközönség között terjedt óhajoknak, kívánságoknak, követeléseknek hangot adunk, hogy a közvéleménnyel összefogva, érjünk el ismét valamit, a mi a város, a megye emelésére, fejlődésére szolgál.

Ipolyság városnak két elérhető legfontosabb óhaja: a *katonaság* és *gimnázium*, de ezt a maga erejéből nem igen bírja megszerezni; ehhez a kormány támogatása is szükséges.

Miután e dolgokat unos-untalan megcikkeltük, és miután a kormány ez időszert sem nem támogathat, mert őt sem támogatják, nézzünk körül, a mi kicsi, csendes hazánkban, — hátha akad tennivaló olyan is, a mit magunk, a mi csekély erőnkől, és nem is tulajdonságos anyagi áldozattal végezhetnénk.

Ipolyság városa lassan, és rendetlenül, minden ellenőrzés, minden gondozás nélkül épült, a minnek eredménye az, hogy alig van rendes utcánk, sőt alig van

rendes házunk. Utaink rosszak, kövezetünk silány, és sehol semmi nyoma egy kis rendnek, egy kis csinnak. . .

A város jellegét a tisztviselők adják meg. Forgalma — ipara, kereskedelme — jelentéktelen, és még sem kelti az emberben azt a benyomást, a minő békés, kényelmes fészeknek kellene lennie.

Mert a *kényelem* szó Ipolyságon ismeretlen fogalom, a mely — dacára a minden téren fennálló uzsora-szerű drágaságnak, a melylyel az embert lépten-nyomon megzsarolják, — Ipolyságon fel nem található.

Ilyen apró szunyog-csipések, a melyek azonban mégis kellemetlenek, ha gyakoriak, ilyen kis visszaélések megszüntetése, kisebb rendtelenségek és izléstelenségek megakadályozása a feladata az ipolysági *Szépészeti Egyesületnek*, a mely ez ideig — meglehetősen rendszertelenül és terv nélkül — de annál buzgóbban óhajtja nemes szándékait megvalósítani.

Előttünk van beadványa, a melyben a város képviselő testületének figyelmét egy- és más dologra felhívja.

Sokak tetszésével fog találkozni például az a kérése, hogy fásítsunk erősen, és teljes lelkesedéssel. A gömbákác csak dísznek jó, de árnyékot nem ad, és nem frissíti a nyaratszaka fül-

ledt, száraz, forró levegőt; nem enyhít, nem hűsít, nem ad árnyat. E célra tehát a jövő tavasszal a főtéren levő összes járdákon a gömbákácok közé hársfákat ajánl ültetni; és ha ezek megnőnek és megerősödnek, a gömbákácokat ki lehet szedni. Ugyancsak hársfákkal óhajtja szegélyezni a város közepén átvonuló utat olyatén módon, hogy az azért forgalmi akadályt ne képezzen. E célra összesen 216 drb. hársfa szükséges, de a magunk részéről kétszer annyit sem tartanánk fölöslegesnek.

Szinte jól esik elképzelni azt, a mikor e fák terebélyes lombjaikkal beárnyalják a főtér; megkötik a számum-szerű porfelhőket, és hangulatossá teszik az üres, kietlen főutcát, a hol nagyon kellemes séta eshetik a hársfa-lombok alatt.

Azt hisszük, hogy addigra nem lesz már meg az a maláriás bűz sem, a mi a főtér Lengyel felé eső oldalát jellemzi, és a mit igazán nem tűrnék meg a leghitványabb falu utcáin sem.

Valószínű, hogy akadnak, a kik ellenzik ezt a fásítást, mert az üzleteket és cégtáblákat elfedik az ágak a közönség előtt, de ez teljesen alaptalan sérelem, mert a vevő úgy is ismeri az ő üzletét, és ha nem is ismerné, miután minden firmát egyenlően rejtenek

Mese.

Megszólal a legény. —

Szava halkán esendül:

„Tudok — édes, — még egy dalt a szerelemről:

— Meleg tavasz

volt, . . . szebb tavasz, mint máskor,

szivembe szállt

az édes, tisztá mámor;

olyan még most is a szemed,

aranyba játszó hajad,

de a lelked megváltozott,

megváltoztál te magad. . .

Nem is sejtéd,

mily szerelemben égék,

bolgok, küzdök,

hogy elérjelek téged. . .

Volt . . . volt hozzám is néha

őszinte meleg szavaid,

megváltoztál — te édes —

megváltoztál te magad! . .

Mesolpra vonja ajkát a lány,
fehér fogsora látszik,

szeme mélyén a könny, a remény,

szerelmes vágy játszik. . .

Kacér szeretettel

nézi azt a legényt,

s szóltan boldogsággal

felé nyújtja kezét.

Háphaistos.



A hódítás kátéja.

(Előadás a szerelem esti tanfolyamán.)

Irta: **Kállay Ede.**

Igen Tisztelt Urak! Kedves Hallgatóim!

Nehogy nagyképi fejtegetésekkel gyanúsítsanak az urak, jó eleve kijelentem, hogy ez a krajeáros kiadása a nagy szerelmi káténak, s így korántsem tart igényt arra, hogy megszüntesse a tudatlanságot a hódítás terén — Néhány praktikus direktiva, néhány kipróbált recept! Arra is megkérem a hallgatóimat, hogy ne próbálgassák kizárólag ezen az ösvényen a hódítást, először: mert kevés az, a mit nyújthatok, másodsor: mert úgy járhat, mint a nagyjordáni gémes kut. — (Ennek a históriáját majd máskor mondom el.)

Hogy a követendő rendszert tisztázzam, kijelentem, hogy kronologikus egymásutánban tárgyalom a hódítás mikéntjét: 15—25-ig.

Ez magyarázatra szorul: megkezdem az előadásaimat a tizenöt esztendő leányoknál és a huszonöt éveseknél végzem. . .

Ezen a korhatáron túl, úgy sem kell már meghódítani a leányokat — maguktól hódolnak!

Hangsúlyozom, leányokról beszélek, s szilárd meggyőződése, hogy 22, avagy — talán, esetleg, elvéve, kivételesen 23 éves lánynál idősebb nincs is! Én legalább nem láttam még! (Ez olyan, mintha magammal keveredném ellenkezésbe; pedig de-hogy!)

Nagyon szeretném, hogyha le tudnám kötni a figyelmüket — uraim, — hogy a mikor az öreg pedellusunk esengője az óra végét jelzi, ne akarjanak köhécseléssel, krákogással, csoszogással lezavarni a katedrálról. . .

. . . Az előjáró beszédből elég ennyi.

Mara hirdotett előadásom tárgya: hogyan lehet egy tizenöt éves leányt meghódítani, magához fűzni néhány napra, hétre, egy életre!?

Adva lesz egy nagyon okos lány, egy

az ágak, nincs egy kereskedőnek sem e tekintetben a másik felett előnye vagy hátránya.

Talán meg szabad ez alkalommal azt is említeni e helyen, hogy a ablakaink is nagyon ridegek, idegenszerűek. Ipolyságon a házak legnagyobb részében van kert, és csodálatos, alig akad ablak, a melyben virág virítana. Pedig nincs annál szebb, mintha viruló virágok közül néz ki egy üde női arc az utcán sétálóra. . .

Ez tehát Ipolyságnak első és legjobban szembevetendő szépséghibája, hogy nincs kellően befásítva, és nem virágosak az ablakai.

Miután ez sem anyagi áldozatba nem kerül, sem olyan nagy munkát nem igényel, alapos a reményünk, hogy nem sok idő múlva üde hársak tövében sétálhatunk

Ipolyság, augusztus 18.

Egyesített községek. Vármegyénk törvényhatósága Alsó- és Felsőipolyi községeket Ipolynyék elnevezés alatt egy kisközséggé egyesítette. Ebbeli határozatát a belügyminiszter most jóváhagyta.

Alispánok értekezlete. Beniczky Lajos Pestvármegye alispánja elnöklése alatt 16 vármegye alispánja a nemzeti ellenállás dolgában értekezletet tartott, melyen azonban formális határozatot nem hoztak. Az értekezleten vármegyénk alispánja Czobor László is részt vett.

Vasuti előmunkálati engedélyek. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter a magyar h. é. vasutak r. t.-nak Oroszka községtől Kisöved, Garamkissalló, Tergenye, Püszgyarmat, Vámosladány, Alsószember és Felsőszember érintő-évol Bakabányaig vezetendő 070 méteres keskeny nyomtávú h. é. vasútra az előmunkálati engedélyt egy évre megadta.

nem éppen észbontón fess lány; meg egy fiu, mondjuk példakép: egy patvarista: — hisz akad ilyen a t. hallgatóim között sok — a ki mellesleg lehet poéta is, lehet muzsikus is, s más egyéb!

A helyzet a következő: a gavallért bemutatják a kis lánynak a jégen, valami mulatságon, vagy — ha így jobban tetszik — egy uzsonnán . . .

A gavallérnak földobog a szive, s az uristenhez fohászkozik:

— Uram! Add nekem azt a lányt! Neked ugyanis mindegy, add nekem!

És az uristen beszélget a menyei szivügy-igazgatót és kiadja az ordrét, hogy annak a barna urnak kérvényére ilyen végzés vezettségék:

37.567.431.529
1905. sz. ü. o.

V.

Kérelmének — indokai alapján, hely adatik, a miről azon megjegyzéssel értesítjük, hogy stb. stb.

Kelt

olvashatatlan aláírás
sziv-ügy igazgató.

Ezt a végzést a gyors menyei posta rendszerint a lánykának kézbesíti, s ennek tulajdonítható az, hogy a fogékony lelkét, édes jó szivecskéjét valami melegség járja át, a mikor — mondjuk — ilyet olvas:

— A csillagos eget nézem . . szerelemmel teli az éj, meleg a lég. . . a rét buja

— A kereskedelemügyi m. kir. miniszter Pallós Ármin budapesti építési vállalkozónak a m. kir. államvasutak Nagysúrány állomásából kiindulólag Óhaj, Rendve, Szeese, Beleg, Pézba, Besé, Felsőpél, Alsópél, Garamlók, Nagykálna, Kiskálna, és Kisszeese községek érintésével a m. kir. államvasutak Léva állomásához csatlakozóan és azon át Horhi, Elestalu, Bít és Bagonya, községek érintésével Bakabánya községig vezetendő szabványos nyomtávú gőzmozdonyu vagy esetleg motoros üzemű h. é. vasútvonalra az előmunkálati engedélyt egy évre megadta.

A T Á R S A S Á G.

(A férj levelét ír.)

Tisztelt Szerkesztő ur!

A feleségemnek nem fogom megengedni, hogy az ön becsesébe firkáljon . . . (Ez ilyen: XXXX vonásokkal olvashatatlanná volt téve, de a kis riporter kibetűzte. — Ugy látszik a levél szerzője kétértelműnek találta a mondatot.)

Szerkesztőségéd méltányosnak fogja találni, hogy betiltottam ezt a írását, ha elmondom az alábbiakat.

Képzeld: a feleségem 8 órákor ébred — ha megengedi, nem fogom az öltözködését részletezni, — reggeli után fürödni megy. A (becseséből XXX kihuzva) lapból tudom, hogy 10 órákor még a pavilonban sörözik. — Ez alatt hozzám hozza a dada a hivatalba a gyereket, hogy én altassam el, mert ő nem bír vele, én etessem, én itassam . . .

Fürdő után átveszi a postát, és elintézi a levelezését . . . nem értem, mi levelezni valója van a feleségemnek! Szerkesztőségédnek is ilyenkor ír; de fogytán a türelmem . . . nem fogom tünni!

Természetes, hogy ezek után délben a leves kózmás, a husról az amerikai cipóm gumi talpja jut az eszembe, a „garnirung“ sótalan, a főzelékben megpörkölődött a rántás, a vajás tészta lapos és fagygyus, a gyümölcs . . . így megy ez napról-napra . . .

Ebéd után persze pihenésre van szüksége . . . jó! De hogy okvetlen át kell mennie fél négykor Gundáékhoz, egy barátságos tracsra, és hét óráig szapulnia a világot, ezt nem tudom belátni! Ez alatt megint a gyerekekkel volt bajom . . . a szakácsné meglop, a szobalány szemérmetlenül kacérkodik ve-

illatát, a békák szerelmi dalát hozza felém a szél. — A holdsugár megtörik a patak tükrén, s ezer árny suhan el fölöttem. . . egy páriját kereső madár csap alá a magasból, s fúradtan megül a fűzek között.

A víz esobogása, a békák danája, a levél susogás, fenséges harmoniába olvad. . . Csak azt érzem, hogy jó volna kézen fogni azt az aranyhajú lánygyereket, és. . .

Igen, uraim., ez az a hangulat, a melyben annak a tizenöt éves lánykának először dobog a szive, a melyben megérzi a szó melegét, ez az a hangulat, a melyben a nagy szerelmek testet öltenek, a melyben két lélek egy életre egybeforr. —

Ki nem terjeszkedem a papák, s a mamák intrikáira — mert önök, ifju hallgatóim, ennek nevezik a szülői gondosságot — a szentimentális részleteket is elhallgatom; hanem vegyük a fiatalok dolgát!

Tehát az ifju, s a lány, a második, harmadik, — a félénkebbek a tizedik — találkozáskor megtalálják azt a kapesot, a mely egymáshoz vonja, egymáshoz fűzi őket. —

A tizenöt esztendőseknél az első stádium, s legtöbbször az utolsó is ez: az ifju előzékeny, udvarias, figyelmes — a lány tartózkodó. —

Ha hevesebb a gavallér vére, úgy tán csokrot is küld a lánynak. — (Megesik, hogy ezt a jól nevelt papák ki is dobják, egyszer a legényhez intézett levél kíséreté-

lem — én is vele — a dada fenyegetődzik stb. . . stb. . . szóval ezer a bajom.

A vacsora? — az isten áldja Szerkesztőségédet, belátja, ugy-e, hogy igazam van!?

Fürödni kell, aludni muszáj, tracscolni jó, lustálkodni is jó — ezt elnézem mind, de hogy én igyam meg a levét annak is, hogy a feleségem Szerkesztőségédnek levelet ír — ezt nem tűröm! Nem! Halálig!

Kiváló tisztelettel a ki voltam:
Bérczy.

A h é t r ő l.

— augusztus 18.

Bök-dalok.

Személyi hír.

Szerkesztő ur nem is tudja talán, hogy Ságón járt egy édes barna lány; bővös a szeme, színméz az ajaka, a testet öltött báj a lány maga . . . A karja hó, bársonypuha, mesés ily karoktól egy sóvár ülést . . . A szava cseng, kacaja ingerel, és nem maradt itt, hanem elment el . . . Ha maga megy, nem lenne oly nagy baj, de szívetem is vitte a tolvaj . . . Szerkesztő ur, én utána megyek, mert ha nem, úgy halálra epedek. . .

A természetéről.

Még minden zöld, még izzón süt a nap, de van a fákon már sárga levél, a mely pereg, ha fúj egy kicsi szél, s az ember este — bizony — náthát kap.

Még csillagos a csendes nyári éj, de a csillagok fénye már hideg, a hold arca is nyugodt és rideg . . . Idill természet-üln már nem kél.

Az asszonyok még könnyű bluzban járnak, de este jól esik a kis kabát, bár akad, ki nem fedi el nyakát, ah, vége van . . . mégis vége a nyárnak! . . .

Az Ipoly dala.

Az Ipoly habja szomorán csobog, mert az asszonyok gyéren fürödnek.

ben, máskor a nélkül. — Minden esetre jó előbb körülnézni, mert a csokorral a gavallér is kirepül a házból — ez pedig kellemetlen!

Annyit jelzek uraim, hogy a fiu elárasztja a lányt udvarias, előzékeny modorban, jelentéktelen böhóságok eltitkolja a hibáit — ez a nehéz része — s olyan szeretetreméltóan viselkedik, a mennyire csak tud! Ismétlem, szeretetreméltó figyelem soha sem téveszti el a hatást!

A tizenöt éves lányainkról a mai előadással me is fejezem a mondókámat. . . nincs tovább; a mire a gavallér egyébre határozhatná magát, a lány tizenhat éves lesz, s ez nem vág már a mai előadásom keretébe!

Nemesebben, komolyabban érző hallgatóimnak, nem is ajánlom az e korban levő hölgyeinket. — Lesz talán az urak között olyan, a ki meggyőződött már róla, hogy a flörthez a legjobban értenek, a szerelmi rafinériák iránt a legfogékonyabbak, de maradandó érzés ezekben az édes játékszerekben nincs. (No, egy kivételt ismerek — talán!) Hiuság, kíváncsiság, egy kis hadgyakorlat, próbaszerelem, vagy nevezük bárminek, — ismétlem, nagyon, nagyon édes viszony lehet, de házasság nagy ritkán válik belőle. —

Mára ennyit! A viszontlátásra, Uraim!



— *Haj! vége, vége van már mindennek!...*
Az Ipoly így locsol.

— *Nem volt egynék se tükre én előttem,
Lizalmas hittel dőlt a keblemre,
hullám karom szerelmesen ölelte...
...Nem fürdik már ő sem!*

*Alig vártam, hogy karjaimba jössz,
neked zengett dalt esobogó vízem,
érezted, hogy nekem is van szívem!...
Elhagytál... Itt az ősz!*

A méla akkord.

*Bizony, bizony, ha sűt is napsugár
ha derűsen nevet az ég feléttünk,
ha elhagytott a kút szicből szeretttünk...
nincs többé nyár... nincs nyár...*

Flótás.

— **Boldogasszony napja.** Kedden volt Boldogasszony napja, a katolikusok országos ünnepe. Boldogasszony ünnepében a katolikus jelleggel van valami általános nagy nemzeti vonás. Nem csak azért, mert a pogány magyarok nőtisztelete a napon olvad át a Mária-kultuszba, hanem mert eleink nagy nemzeti erőfeszítéseinek, a harcokon, Szűz-Máriás lobogót hordoztak meg a sorok előtt. A r. kat. templomban délelőtt 10 órakor ünnepi nagymise volt, a melyet *Schreiber* Aladár plebános végzett.

— **A király születésnapja.** A király 75-ik születésnapja alkalmából e hó 18-án istentisztelet volt a r. k. templomban. — A hatóságok testületileg jelentek meg, a közigazgatási tisztikar *Lits* Gyula főispán vezetése alatt. A középületeken zászló lengett.

— **A. M. Á. V. köréből.** A m. kir. államasutak miskolci füzetvezetősége *Nagy* Ilonka iteni vasúti állomási pénztárkezelőnt Losoncra és *Zelenka* Margit balassagyarmati állomási pénztárkezelőnt Ipolyságra helyezte át.

— **Államsegítség a muzeumnak.** A kultuszminisztérium az 1905. évi állami javadalomból a hontvármegyei muzeum-egyesület ipolysági muzeumának a könyvtári javadalomból 200 korona, régiség-tárhól 300 korona segítséget engedélyezett.

— **Gardéniák.** *Szöke* József dr. lapunk kiváló munkatársának e című elbeszéléskötete most van sajtó alatt. A megjelenése kissé megkészt, mert szerző ezidő szerint az olasz ég alatt üdül, de maga a könyv esinos és izléses kiállítása is hosszabb időt vesz igénybe.

— **Az igazságügy köréből.** Az igazságügyminiszter *Streck* Imre dr. vámosmikolai joggyakorlót a vámosmikolai járásbíróság mellett alkalmazott ügyészévé megbízottak állandó helyetteséül rendelte ki.

— **Nyakszirtmerekedés — Hontban.** Szalatnyáról jelentik, hogy *Czibula* Mária 6 éves kis leány *nyakszirtmerekedés*-ben megbetegedett. Kezelő orvosa, *Himmler* Sándor dr. az esetet bejelentette a hatóság-nak és széleskörű óvintézkedéseket tett.

— **Az „Iparos Kör” népnépe.** E hó 15-én, nagyboldogasszony napján tartotta az „Iparos Kör” népnépet *Asbóth* József vendéglős kerthelyiségében. Az ünnep tréfás programja nagy közönséget vonzott, úgy, hogy a nagy kerthelyiség a szorongásig megtelt, és a közönség jól mulatott a tréfás mókákon, aminek Ipolyságon még nem igen láttak. Első szám volt a *kugli-verseny*, a melynek első díját *Hesz* Pál nyerte 18 bábval, a másodikat *Donovald* Lajos (17) a harmadikat *Kovács* János (16) a negyediket *Udvardi* János (16.) A póznamászásra csak egy jelenkező akadt *Adamovits* Ede, a ki meg is nyerte a díjat. Nagyon mulatságos volt a lepényevés, a melynek az a nyitja, hogy egy óriási, kökeménységű lepényt addig rágnak a pályázók, a mig valamelyik

a közepén levő díjig ér. Ennek nyertesé *Gruber* Béla lón. A zsákbaftásban elsőnek *Adamovits* Ede a póznamászó ért be. A zsákbaftás annyira tetstett, hogy megismételték úgy, hogy a legkésőbb beérkező nyeri el a díjat. Ennek is akadt gazdája *Gyarkovits* István személyében. A fazéktörésben *Sipos* Zoltán vitte el a díjat *Este Molnár* Mihály igen szép élőképet mutatott be, a mely a munkát ábrázolta. Az élőkép után lelkes kedvű tánc következett, a mely alatt *Fébián* Gyula az ügyeskezű tűzijáték rendező nagyon szép rakétákat eresztgetett fel az Ipolyparton. A táncban nagyon sokan vettek részt és egész reggelig folyt lankadatlanul. Volt parázs konfetti csata is, a mihez a a konfettit *Vanya* Gizella, *Bözske*, *Ilonka*, *Veszélák* *Mariska*, *Bar* ty *Irén*, *Eszényi* *Róza*, *Gál* *Ignác* né árusították. A népnépen a következők felülfizettek a kör javára: *Benedek* *János* *Hidvég* 3 kor., *Himmler* *Sándor* dr. 2 kor., *Jagasich* *Sándor* dr., *Sartorius* *István* 1:50 k., *Bán* *Máté* 1 k., *Cserven* *János*, *Antos* *Ferenc*, *Szláby* *László*, *Vámosm* *ikola*, *Andrézy* *János*, N. N. 50-50 fillért, *Mart* *sán* *Béla* pedig a lepényevéshez szükséges lepényt ajándékozta, a mely adományokért hálás köszönetet mond a kör.

— **Katolikus tanulók konvik-tusa.** A katolikuságnak régi óhajta sa teljesült a középiskolai kat. konvik-tussal, melyet *Vaszary* *Kolos* heregprimás fővédnöksége alatt a „Katolikus Ifjuságot Pártoló Egyesület” alapított Budapesten az I. ker. *Verőcezy* utca 23. szám alatt. Célja a konviktu-nak középiskolai — gimnázium és reáliskolai — tanulókat katolikus szellemű nevelésben részesíteni. Az intézet a házi tanítás alatt is elősegíti növendékeit középiskolai tanulmányaik elvégzésében és rendszeresen kiképezi őket a műenekben. A konviktus élén a budai *Mária* kongregáció prézesei, esztergomfőegyházmegyei áldozópapok állnak. A konviktus a főváros szép, egészséges helyén, a budai várkastán van s kertjéből kilátás nyílik az egész fővárosra. Vannak benne tanuló, étkező-, háló-, fürdő és betegszobák. Az évi tartásdíj 800 korona, minek fejében a növendék teljes ellátást s a tantárgyakból és ének-ből házi oktatást kap. Francia, angol és olasz nyelvből, valamint a zenéből mérsékelt díjért külön tanítók adnak oktatást. A növendékek egyenruhát hordanak. A felvételre, mely korlátolt, szeptember 1-ig lehet jelentkezni. Bővebben tájékoztat a felvétel ügyében a konviktus vezetősége (II., *Toldy* *Ferenc*-utca 30)

— **Buesu Ipolyságon.** Nagyboldogasszony napján, e hó 5-én volt az ipolysági buesu. Idegentől jött vendég volt csaknem minden házban, és a város képe élénk, forgalmas volt, derűs jókedvű sétálókkal mindenfelé. Asbóthban volt az „Iparos Kör” népnépe, és a többi kocsmában is vidám muzsika mellett lelkes tánc folyt.

— **Zarándoklat Nagy-Mária-Cellbe.** Mint minden évben úgy az idén is zarándoklat fog indulni szeptember 2-án a parkányi plebánia templomból Nagy-Mária-Cellbe; mely zarándoklatra minden buzgó hívek meghívotnak. A buesus menet *Szt.-Pöltön*, *Lilienfeld*, *Türnitz*, *Szt.-Anna* *József* hegyn át *Mária-Lanzendorf* és *Mária* völgy érintésével vezetetik. Cellben két napi, *Bács*ben és *Pozsony*ban egy-egy-napi tartózkodás a gyönyörű templomok megtekintése végett. Jelentkezni lehet *Gáhl* *Mihály*nál *Párkány*ban, hova a menet díj is az. 30-ig beküldendő, program és bővebb felvilágosítás ott kapható. A buesusok lelki gondozását *Szirmák* *Béla* plebános, *Végh* *Kálmán* és *Preizinger* *Teofil* lelkészek vállalták el. Részt vehetnek magyar, német és tót ajku hívek, kik külön-külön lelkész és buesusvezető gondozása alatt lesznek. A menet díj oly csekély, hogy a legszegényebb is részt vehessen. Oda és vissza, podgyász szállítás és szállással együtt az utiköltség *Esztergom-Párkány*ból: III. oszt. 6 frt., II. oszt. 9 frt. 80 kr. I. oszt. 12 frt.

— **Letartóztatott szélhámosok.** Multkorában hirt adtunk róla, hogy *Kovács* *Béla* honti földbirtokoshoz beállított három jól öltözött hölgy, és a magános ur-

nőtől a nemrég kapott örökséget követelték. — A három jó madarat azóta *Balassagyarmaton* letartóztatták, a mikor kitűnt, hogy férfiak, a kik nőruhába öltözve már számtalan rablást követtek el.

— **Halálozás.** *Ringwald* *Lipót* korponai kereskedő e hó 14-én 56 éves korában meghalt, nagy családot hagyva maga után. *Ringwald* egyszerű kereskedő léttére igen művelt ember volt, a ki Németországban *Hegelt* és társait a nagy bölcsészeket hallgatta.

— *Özv. Baráty* *Istvánné* e hó 16-án Ipolyságon meghalt. Nagy család és rokonság részvéte mellett temették el 17-én.

— **Beírások a polgári leány iskolában.** Az ipolysági polgári leányiskolában szeptember 4, 5, 6-án lesz a tanulók felvétele. Ugyan e napokon délután lesznek a javító és pótvizsgák is. A kik javító vizsgára készülnek, kérvényüket augusztus 15-ig adták be, mert azontul ennek helyt nem adnak.

— **Vizbefutott kisleány.** *Borbély* *Etel* *Szobnál* a *Garamban* fürdött e hó 4-én, és belefut. Hulláját a viz elsodorta, és *Keve* *Károly* főbíró körözteté.

— **Katonaság Ipolyságon.** Jövő héten szerdán jönnek meg városunkba a katonák és körülbelül két hétig tartózkodnak Ipolyságon és vidékén, a mikor kisebb hadgyakorlatokat tartanak.

— **A eséplőgép áldozata.** *Bazsó* *Viktor* kis leány *Horvátiban* a eséplőgépbe esett és nyomban szörnyet halt. Holttestét *Szalay* *Károly* vizsgálóbíró és *Czobor* *Miklós* alügyész közbenjöttével *Rajner* *Géza* és *Himmler* *Sándor* orvosok felbecolták, és a kir. ügyészség a vizsgálatot is megindította, kinek a gondatlansága okozta a kis leány halálát.

— **Vesztett állatok.** *Tesmag* községben e hó 13-án *Jakab* *Miklós* földművest egy vesztettség gyanús macska megmarta, az ipolysági járás főszolgabírája nevezettnek a budapesti *Högyes*-féle *Pasteur*-intézetbe való szállítása iránt azonnal intézkedett és a 40 napi ebzárlatot elrendeltette. — *Korponán* m. hó 22-én *Forgács* *Istvánné* egy kutyája nyílt utcán megharapta, nevezett a budapesti *Pasteur*-intézetbe szállították. A budapesti állatorvosi főiskola körbonetani osztálya a felküldött kutya testrészeiből a vesztettség megállapította, az ebzárlatot a városi rendőrkapitány elrendelte.

— **Tűz.** Lapunk legutóbbi számában közölt *Konkoly* *Thege* *Sándor* szántói földbirtokos tűzkára ügyében az illető társulat képviselőse annak kijelentésére kért fel bennünket, hogy az abban foglalt kifakadás a biztosító társulat eljárása ellen tévedésen alapszik, mert a kár különben a valóságnak megfelelően lett megállapítva, jele annak, hogy azt a károsult el is fogadta.

— **Cigányzene a ligetben.** A borus őszbe hajló estéket megint melege hangulatossá tette e hó 17-én a cigányhangverseny a zenepavillonban, melyet az aranyifjuság tagjai rendeztek. A liget megtelt az érdeklődő közönséggel s kacsaj, máka verte fel a csendet.

— **Mi a házasság?** Az orvosi vélemény szerint: Váltóláz, mely forró hévvel kezdődik és fagyosságra változik.

A vegyész véleménye szerint: Egyszerű vegyrokonság.

A matematikus szerint: Egyenlet, a melyben a két adott beltághoz hamar megtaláljuk a harmadik ismeretlent.

A jogász véleménye szerint: Egyszerű szerződés.

A kereskedő véleménye szerint: Rizikóra csinált üzlet, amely be is válhat, meg csődöt is mondhat.

A író véleménye szerint: Regény, amely néha több kiadást is megér.

A énekes véleménye szerint: Duett, melyben legalább az egyik fél hamisan énekel.

A színházigazgató véleménye szerint: Bérlet valamelyik fél hütlensége esetén pedig felmondott bérlet.

A színház véleménye szerint: Tragikomédia, melyet a közönség mindig megtapsol.

A muzsikus véleménye szerint: Hangverseny, melyben részt vesz egy banda rossz gyerek, de amelyen

a szerelmet elhagyta szent Dávid, a szomszédok pedig verik hozzá a dobot.

A katona véleménye szerint: Hadjárat, mely hol a hét, hol a harmincéves háborúra változik.

— **Éjjeli látogató.** *Buzás* Béla szurdoki vendéglősnél már két ízben és pedig péntekre és szombatra virradó éjjelen tett valaki látogatást, a ki bizonyosan azzal a szándékkal, hogy valamit magának eltulajdonítson, bátorkodott éjnek idején oda. Azonban terve mindkét ízben meghiúsult, mert a házbeli puskával felfegyverkezve lehetetlenné tették neki a garázdálkodást és másodszor már a fegyvert is használták ellene, de sikertelenül.

— **Itt az ősz.** A letarolt rétek, a sárguló falevelek, a hűvös esték, a szinesedő hegylát jelzi már az ősz. — Ma-holnap nyugodni tér a nagy természet. . . Tegnap megeredt a boros égből szitáló őszi eső, s vége a poétikus meleg estéknek. — Itt az ősz. . .

— **Erdőőrök értekezlete.** A létért való nagy küzdelem, a mely az elmúlt pár év leforgása alatt oly nagy mérvet öltött, eljutott a szakvizsgázott erdőőrök-höz is. Ők is megérezték helyzetük súlyát és azért országos mozgalmat indítottak államosításuk, illetve helyzetük javítása érdekében. A hontmegyei szakvizsgázott járási erdőőrök és az állami kezelésbe vett magán erdőknél alkalmazott erdőőrök Ipolyságon folyó hó 27-én egy szűkebb körű értekezletet tartanak, melynek célja egy a közeljövőben Budapesten megtartandó országos értekezlet előkészítése.

— **Baleset.** Vámosmikolán folyó hó 11-én Pálffy István odaváló asztalos mester segédje a tanulóval elment a depóba, hogy onnan ketten deszkát szállítsanak haza. Javában ment a munka, a mikor a segéd egy nagy szál deszkának az egyik végét oly vigyázatlanul dobta el, hogy Kotrucz József tanulóknak a bal karjára esett és eltörte. A szerencsétlen gyermeket gyorsan orvosi kezelés alá vették.

— **Elvesztett tehen.** *Balassovics* Péter honti földműves a vásáron megvett egy tehenet 174 koronáért, és hozzükötötte a szekerehez, ő maga pedig egy félóra alatt elment valahová, honnan visszatérve már nem találta ott tehenét. Nyomban keresésére indult, de sikertelenül. Jelentésére a csendőrségnek sikerült a tehenet megtalálni Kóváron egy földműves embernél, a ki azt állította, hogy ő a tehenet megvette 172 koronáért, de marhalevel nélkül. A tehenet a csendőrök elvették tőle és Balassagyarmatra szállították, hol azt Balassovics Péter a községi bíró által kiállított bizonyítvány ellenében át is vette.

— **A Neumann-nyomdában** egy írni és olvasni jól tudó fiút keresnek tanulóknak. Belépésekor azonnal kap fizetést. — Ugyanott felvesznek egy tanulókat a könyvkötészetben is.

— **A „Zenélő Magyarország”** zongora és hegedű zeneműfolyóirat most megjelent XII. évfolyam 16. füzetében a következő zeneműjanságokat közli: I. Smolen Tóni nótája: a) Lányi Ernő „Bécs-

ben lakni nem muszáj. . . b) Lányi Ernő „Nem élek én tejjel” II. Blauke H. B. „Ylang-Ylang” Valse-Japonaise.

Ily gazdag tartalommal jelenik meg e minden zenekedvelőnek kiváló fontos zeneműfolyóirat minden egyes füzetében — úgy, hogy előfizetői az érdekesebb zeneműjanságokat, melyek az év leforgása alatt megjelennek, havonta kétszer mindenkor 10–12 oldalon kapják. Előfizetési ára: egész évre (24 füzetre) 12 korona, félévre (12 füzetre) 6 korona, negyedévre (6 füzetre) 3 korona. Egyes füzet ára 60 fillér. Előfizethetni a most folyó III. évfolyamra, valamint az előző évfolyamokra is a „Zenélő Magyarország” (Klöckner Ede) zeneműkiadóhivatalában Budapest VIII. Józsefkörút 22-24., hol egyúttal minden más — nyomtatásban megjelent zenemű a legolcsóbban megszerezhető.

Árverési hirdetmény.

Vb. Weisz Adolf tópataki lakos fakereskedő esődtömegéhez tartozó, a selmecbányai vasuti állomásnál elhelyezett 127 db tölgytalpfa és gerendára, 31 db tölgyrönkre, 45 db kerékvető és oszlopra, valamint 14 db tölgykarfára, — a selmeci vasuti állomáshoz közel fekvő zsibritői erdőrészben elhelyezett 20 db kerékvető, oszlop és talpfa, a dolinkai erdőrészben lévő 54 db talpfa, oszlop és karfára, — a sztantali erdőben lévő 35 db tölgyrönkre, valamint 6 db oszlop és kerékvetőre, — a sztantali dolinkai erdőrészben lévő 22 db tölgyrönkre, végül pedig a Szitnya-Balassa vár alatti erdőrészben lévő 212 db juharfákra, az itt felsorolt fák leltárlag összesen 1196 kor. 40 fill.-re becsülve, — zárt ajánlati árverést hirdetek.

Reflektánsok sziveskedjenek 200 kor. bánatpénzzel elátott zárt ajánlataikat alulírott esődtömeggondnoknál f. é. szeptember 1-ig benyújtani, mely napon az ajánlatok fölött a esődválasztmány fog érvényesen dönteni. A megajánlott vételár készpénzben lesz azonnal kifizetendő. A esődleltár, melyben a méretek pontosan vannak feltüntetve, alulírott esődtömeggondnoknál tekinthető meg. Selmecbánya, 1905. aug. 16-án.

Szél László dr.
esődtömeggondnok.

Ipolysági piaci árak.

Buza 100 klgként	kor.	15.20—15.40
Rozs		12.30—12.50
Arpa		12.00—13.50
Zab		13.00—13.20
Bab		17.50—18.00
Kukorica		17.50—18.00



Dupla villanydelejes kereszt vagy csillag.

D. R. G. M. 88.503.

Gyógyít és felüdít jótállás mellett: **köszvény, reuma, asthma** (nehéz lélegzés) **álmatlanság, fülzúgás, nehéz hallás, epilepsia** (eskór), **idegesség, étvágytalanság, sáplós, fogfájás, migren, tehetetlenség, influenza**, valamint minden **idegbetegségnél**. Azon beteg, aki 88.503. készülékem által legfeljebb 45 nap alatt nem gyógyul meg, azonnal visszakapja a pénzét. Ahol már semmi sem használható, ott kérem az én készülékemet megkísérletni; meg vagyok győződve készülékem biztos hatásáról.

A nagy készülék ára 6 kor. idült betegségeknek alkalmazható.

A kis készülék ára 4 korona. könnyebb betegségeknek alkalmazható.

A központi elárusítóhely szétküld utánvét-tel vagy előleges fizetéssel a bel- és külföld részére

SCHEFFER D. SÁNDOR

BUDAPEST, VIII. Bezerédy-utca 3. szám.

Állandóan

raktáron van, kis és nagy mennyiségben kapható:

Kőbányai sörök,

u. m.: Király-, Polgári, Márciusi (világos) és Kiviteli márciusi (félvilágos), Szent István (világos), Bajor (setét), Góliát maláta (setét) Barát maláta (setét) Dupla maláta Szt. István védjegygyel (fekete).
Palackban és hordóban.

Különbféle erőtakarmányok

u. m.: Száritott répaszelet, Mellasse, Agrária, Derby melasse, Kinesem melassit, Malátaesira, Korpa, stb.

Mútrágyák.

u. m.: Superfosfát, Csontliszt, Thomassalak, Chilisáletrom, Kainit, Gypsz, Szőlő mútrágyák, stb.

Salgó Gábor,

okl. gazdász,

Balassagyarmaton.

GANSEL ÁRMIN temetkezési vállalata

IPOLYSÁGON, Fő-út, saját ház.

Nagy raktár mindennemű

érec- és fa-  koporsókban.

Koszorúk, szemfödők, valamint az összes temetkezési kellékek.

Olcsó árak; gyors, pontos kiszolgálás.

Vállal egész temetésrendezéseket is.

Egy amerikai gyorsfőző vagy háztartási mérleg ingyen.

Mesésen olcsó árak mellett küldöm szét található raktárainkból világhírű s kiválóságukért általánosan kedvelt



mexikói ezüst-áruimat

- és pedig:
 6 db. mexikói ezüst asztali kést,
 6 db. mexikói ezüst evővillát,
 6 db. mexikói ezüst evőkanalat,
 12 db. mexikói ezüst kávéskanalat,
 6 db. kiváló deszszertkést,
 6 db. kiváló deszszertvillát,

1 darab mexikói ezüst levesmerítő kanál,
 1 darab mexikói ezüst tejmerítő,
 2 darab eleg. szalon asztali gyertyatartót.

46 drb. összesen 6 frt. 50 kr.

Minden megrendelő ezenkívül jutalomképpen egy amerikai gyorsfőző vagy szavatosság mellett gyorsan működő 12 és fél hordképességű háztartási mérleget kap teljesen díjtalanul. A mexikói ezüst egy teljesen fehér fém (belül is), melynek tartósságáért 25 évi jótállást vállalok. Szétküldés a pénz előleges beküldése esetén vagy utánvétellel történik az európai raktárból

Scheffer D. Sándor
 Budapest, VIII. Bezerédy-u. 3. sz.

Ujpesten

Árpád-ut 72. szám alatt, a város legélénkebb helyén, — immár 35 éve fennálló, — jó forgalmu

korcsma és vendég-fogadó,

a mely nagy korcsma-helyiségből, megfelelő lakás- és mellékhelyiségekből, 30 lóra való istálló és nagy kocsihelyiségből áll, — családi körülmények folytán a házzal együtt eladó, — esetleg bérbe is adó.

Bővebb értesítést ad a kiadóhivatal, vagy

SPITZER IGNÁC
 az üzlet tulajdonos.

446. 1905. végreh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a vámosmikolai kir. járásbíróságnak 1905. évi V. 268. számú végzése következtében Reiner Lőrinc dr. ügyvéd által képviselt Hegedűs Lajos javára Skolka József ellen 57 kor. 84 fill. s járulékaik erejéig 1905. évi július hó 4-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le és felül foglalt és 773 koronára becsült következő ingóságok u. m. butorok, nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a vámosmikolai kir. járásbíróság 1905. évi V. 268. 2. számú végzése folytán 57 kor. 84 fill. tőkekövetelés ennek 1904. évi november hó 29. napjától járó 5 százalék kamatai, egy nyolcad százalék váltódíj és eddig összesen 65 kor. 6 fillérben bírósággal már megállapított költségek erejéig Letkésen leendő eszközzésére 1905. évi augusztus 25-ik napjának d. u. 4 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni

szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amenyiben az árverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták, s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Vámosmikolán, 1905. augusztus hó 10. napján.

Németh Emil
 kir. bír. vhajtó.

4410. 1905. tjkv. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy Duba János végrehajtónak Timár György végrehajtást szenvedő elleni 500 kor. tőke és jár. iránti végrehajtási ügyében a területéhez tartozó Százd község 140. sz. tjkvében foglalt egészben Timár György végrehajtást szenvedő nevében álló következő ingatlanok egymint:

a) a 1. sor. 9. hrsz. 56. népsors ház, udvar és kert 320 kor.

b) a 1. sor. 44. hrsz. 20 □-ölnyi belsőségi pince 200 kor.

c) a 2. sor. 373. hrsz. szőlők dűlőbeli szőlő 100 kor. és az ugyanottani 259. sz. tjkv. I. 1-7. sorsz. a. f. egészben Timár György nevében álló összesen 4 h. 1308. □-ölet tevő réteket és szántókat magában foglalt urbéri birtok és hozzátartozó 78/1302-ed rész erdőille-tőség 2198 kor. kikiáltási árban 1905. évi szeptember 18-ik napján d. e. 9 órakor Százd község házában a megállapított kikiáltási ár 10 százalékának bánatpénzül letétele mellett a becsáron alul is el fognak árvereztetni.

A vételár az árverés napjától számított 30, 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő részletben 5% kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, valamint a fent megjelölt községi előjárásbíróságnál megtekinthetők.

A kir. törvényszék mint tkvi hatóság. Ipolyság, 1905. június 26-án.

Oravetz
 kir. törvénz. bíró.

Engelhardt Lipót
 hagyatékát képező

összes ingatlanok

eladók.

Levélbeli megkeresések

Engelhardt József címére

(Budapest, Vámpalota) intézendők.

5935. 1905. tkvi szám.

Hirdetmény.

Felsőpalojta község telekkönyve bir-tokszabályozás következtében az 1869. évi 2579. sz. szabályrendeletre képest átalakították, és ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886. évi XXIX, az 1889. évi XXXVIII. és az 1891. évi XVI. t. cikkek a tényleges birtokos tulajdonjoga-nak bejegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX. t. cikkben szabályozott el-járás és ezzel kapcsolatban a tkvi bejegyzések helyesbitésével kapcsolato-san foganatosították

E célból az átalakítási előmunkákat hitelesítése és a helyszíni eljárás nevezett községben a 2815. tkv. 1905. sz. hirdetményben foglalt határnapnak a hitelesítő bizottság munkaidejének cél-szerűbb beosztása érdekében való be-szüntetése mellett 1905. évi szeptember hó 19-én fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak:

1. az összes érdekeltek, hogy a hi-telesítési tárgyaláson személyesen, vagy meghatalmazottjuk által jelenjenek meg és az új telekkönyvi tervezet ellen ne-táni észrevételeiket annál bizonyosab-ban adják elő, mert a régi telekkönyv végleges átalakítása után a téves átve-zetésből eredhető kifogásokat jóhiszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik.

2. mindazok, a kik a telekkönyvek-ben előforduló bejegyzésekre nézve ok-adatolt előterjesztést kívánnak tenni, hogy a tkvi hatóság kiküldött bizott-sága előtt a kitűzött határnapon kez-dődő eljárás folyama alatt jelenjenek meg, és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel;

3. mindazok, a kik valamely ingat-lanokra tulajdonjogot tartanak, de te-lekkönyvi bekebelezésre alkalmas ok-irataik nincsenek, hogy az átíratásra az 1886. évi 29. t.-c. 15-18. és 1889. évi 38. t.-c. 5., 6., 7. és 9. §-ai érte-lmében szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket a kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy odahassanak, hogy az átruházó telek-könyvi tulajdonos az átruházás létre-jöttét a kiküldött bizottság előtt szó-val ismerje el és a tulajdonjog beke-belezésre engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogaikat ezen uton nem ér-vényesíthetik és a bélyeg és illeték el-engedési kedvezménytől is elesnek, és

4. azok, a kiknek javára tényleg már megszűnt követelésre vonatkozó zálogjog, vagy megszűnt egyéb jog van nyilvankönyvileg bejegyezve, ugyszin-tén az ily bejegyzésekkel terhelt in-gatlanok tulajdonosai, hogy a bejegy-zett jognak törlését kérelmezzék, il-letve, hogy törlési engedély nyilvání-tása végett a kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezményétől el-esnek.

A kir. törvényszék, mint tkvi hatóság. Ipolyságon, 1905. augusztus hó 5.

Jablánczy
 kir. tszéki albiró

Csak 5 korona
4 és fél kilo (körülbelül 50 drb) ke-
véssé megsérült finom, enyhe,
pipere-szappan
rózsa, liliomtej, orgona, ibolya, re-
zeda, jázmin és gyöngyvirágból szé-
pen összeválogatva. A pénz előzetes
megküldése, vagy utávétellel küldi:
SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, VIII. Bezerédy-utca 3. sz.



Hirdetések
művészi illusztrálása.
szövegezése,
eredeti tervezetek ki-
dolgozása és eléle-
ges költségvetések
teljesen díjlanul.

GOLDBERGER A.V.
BUDAPEST, IV. VÁCI-UTCA 20. — HIRDETÉSI IRODA —

A vegyileg megvizsgált, a mellett ha-
tósággal az arebörre ártalmat-
lannak talált

S z ö r v e s z t ő

eltávolítja hölgyeknél az oly csunya,
kellemetlen arebörzt gyökerestől, a nél-
kül, hogy az arebörnek legkevésbé is
ártana és az arenak megadja az üdéséget,
finomságot és simaságot. Ára 7 korona.
Vidéki megrendeléseket diskréten utávétellel
eszközöl

Schmidek I. Budapest, VII. Nyár-u.18.



Több, mint 50 év óta a

SINGER

az elismert
tökéletesség legmagasabb fokán áll
a családi varrógépek között is.

A Singer-varrógépek esupán saját üzleteinkben kaphatók, — minden nagyobb
városban, — és e Singer-üzletekben sok minden látható, a mi hölgyeket érdekel,
a melyek megtekintésére — akár vesznek gépet, akár nem, — mindenkor szívesen
látják.

SINGER CO. Varrógép R. T.
LÉVA, Kazinczy-utca 2. szám.

Fizetési nehézségeket

kereskedők, gyárosok,
hivatalnokok és iparo-
soknál bármily helyen
szakember insolvenca
jelentés nélkül jogi taná-
csos közreműködésével
RENDEZ. A szükséges
fedett egyezkedési hite-
leket megszerzi. Csődök
egyezkedése is elvállal-
tatik.

Bleier Fried és Társa
budapesti bejegyzett cég
Budapest, Erzsébet-körút 23.

Butorszállításokat és
átköltözéseket



vasuton és tengelyen,
legutányosabban és
pontosan eszközöl-
hető butorkocsikban

FODOR J. szállító
Balassagyarmat.

Egyszeri átsimitás

Schicht-szappannal

(SZARVAS vagy KULCSSZAPPAN)
pótol

Kétszeri átsimitást közönséges
szappannal.

SCHICHT-szappan a legjobb és használatban a legolcsóbb!



CLAYTON & SHUTTLEWORTHTM
Budapest, Váci-körút 63.

által a legutányosabb árak mellett ajánlatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító-
rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyűjtők,
boronák,
szorvetőgépek, Planet jr. kapálók,
szecskavágók, répvágók, kukoricza-morzsolók, darálók
örlőmalmok, egytetemes acél-ekék, 2- és 3-vasu
ekék és minden egyéb gazdasági gépek

» Hirdetmény. «

A nyitrai SZÁNTÓ-féle
nyilvános magán polg.
fiu- és leány-iskolánál
a beiratások augusztus hó
30-ától szeptember hó 4-éig
— tartatnak meg. —

Az intézet már 23 év óta fennáll,
kitűnő tanerőkkel rendelkezik,
sulyt fektet a vallásos és er-
kölcös nevelésre; az eddig
elért tanítási eredménnyel ugy
a felsőbb hatóság, valamint a
nagyközség teljesen meg volt
elégedve. — Bővebb felvilágo-
sítással szívesen szolgál
az intézet igazgatósága.